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PŘÍPRAVA POVRCHU: 
Ošetřený povrch musí být suchý, čistý a bez zbytků prachu nebo jiných 
nečistot. Je-li to nutné, povrch se před aplikací ochranného nátěru 
očistí kartáčem, vysokotlakým čističem nebo omytím vodou. Před 
aplikací HYDROINN S je třeba, aby byl povrch zcela suchý. Při použití 
na nové cementové nebo vápenocementové omítky je nutné nechat 
omítku vyzrát minimálně po dobu 3 týdnů. Plísní napadené zdivo je 
nutné předem ošetřit např. prostředkem ALG ODSTRAŇOVAČ 
a  následně opláchnout čistou vodou.

ŘEDĚNÍ: 
HYDROINN S se pro hodně porézní podklady ředí vodou v poměru 1:1, 
pro ostatní podklady se neředí. 

APLIKACE OCHRANNÉHO NÁTĚRU: 
Hydroinn S se nanáší  štětkou, válečkem nebo stříkáním. V případně 
soudržného, nepříliš nasákavého povrchu aplikujeme 1 vrstvu 
neředěného přípravku. V případě staršího, zvětralého nebo více 
nasákavého podkladu, aplikujeme 2, případně více vrstev přípravku 
HYDROINN S, ředěného 1:1 s vodou. Každou následující vrstvu je nut-
no aplikovat „mokrý do mokrého“ – tzn. do ještě nezaschlé předchozí 
vrstvy. Takto postupujeme až do dosažení nenasákavosti podkladu. 
Po 3 – 4 hodinách (v závislosti na teplotě) je ochranný nátěr plně funkční. 
Neaplikovat při teplotách pod +5 °C a při nepříznivém počasí – déšť, 
extrémně vysoké teploty nebo nebezpečí nočních mrazů. 
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JE TO OCHRANNÝ NÁTĚR NA BÁZI NANODISPERZE 
K OCHRANĚ BETONU, ZDIVA, PŘÍRODNÍHO I UMĚLÉHO 
KAMENE, CIHEL, APOD. PROTI VODĚ A VLIVŮM POČASÍ.

PŘÍPRAVKEM LZE OŠETŘIT VŠECHNY  MINERÁLNÍ
POVRCHY A KONSTRUKČNÍ ČÁSTI STAVEB.

Nedovolte vodě, sněhu či vandalům poškozovat váš dům nebo jiné 
stavby. Přípravek  HYDROINN S vytvoří na ošetřeném povrchu  
účinnou neviditelnou bariéru NANOČÁSTIC,  která zabrání proni-
kání vody, solanky nebo jiných kapalin do ošetřovaného povrchu. 
Ošetřený povrch přitom zůstane trvale paropropustný.

CO JE HYDROINN S?

HYDROINN S
Silikonem modifi kovaná disperze zabrání pronikání kapalin. Skládá se 
z mimořádně jemných částic, které vnikají až do nejmenších kapilár pod-
kladu. Zde po vyschnutí, díky vhodně upravenému povrchovému napětí, 
vytvoří vodoodpudivý efekt. Kapaliny se shlukují do velkých kapek, které 
volně z povrchu odtečou. Zároveň zůstává zachována původní paropro-
pustnost a přirozený vzhled ošetřeného podkladu.  

Přípravkem HYDROINN S je možné ošetřit všechny minerální povrchy, 
beton, přírodní a umělý kámen, zdivo, obkladové pásky, lícové cihly, 
omítky, neglazovanou keramiku a podobné materiály vystavené 
působení vody nebo jiných kapalin. Zabrání poškození konstrukce nejen 
vodou, ale i močí nebo odstřikujícími nečistotami ze silnice a chodníku, 
například v zimním období.

JAK HYDROINN S FUNGUJE?

JAKÉ POVRCHY OŠETŘIT?
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